JlaGopatopHas padota Ne 2. Pa3BeTBIIsItOIIMECS BEIYUCIUTEIbHBIE ITPOIECCHI.
Cnucoxk 3agau Ne 1.

B A
1. Beectu nBa HepaBHBIX unciaa A u B. BersicHuts uto 6oneme A° wim B,
IIPY 3TOM BBEIBE/ISl HA DKpaH 00a 3HaYCHUSI.

2. BriBecTr cymmy uncen X+ Y+ Z, ONpeaeuTh YeTHas JIU OHA, €CJIU YeTHasl,
TO HANTH 3HAYCHHUE MPOU3BEACHUS XY - Z .
3. [IpoBepuTh Ha HEOTPUILIATENLHOCTh 3HAYEHUE BBIPAKEHUS Sin(tg(27zx/ k))

Ecnu BeipaskeHHe HEOTPHUIIATEIILHO, TO 3HAYeHUE K yTPOUTH.

4. OnpenenuTh UMeeT i JAeHCcTBUTENbHbIE KOPHH ypaBHeHne ax’ +bx+c=0.
Ecnu umeer, To 3HaueHue a BO3BECTH B KBaJpart.

5. Brectu nienoe uncino X , HoJy4uTh ynciio Y , KOTOPOE paBHO MojoBuHE X ,
eciii X - 4ETHOE U yIBOEHHOMY 3Ha4eHHI0 X B IIPOTUBHOM CIly4ae.

6. Ecau 2" Gombime wem 2m, To M yBenuuuTh Ha 10, B IPOTMBHOM Ciiydae M
YMEHBIIIUTH B JBa pa3a.

7. Onpenenuts, AEIUTCS JIM Ha S5 BBeneHHoe uucio X. Ecium genutcs, TO

npyromy yuciy Y npucBouth 100, B mpoTuBHOM ciydae Y caenaTh paBHbIM 500.
8. IIpoBepHTH PaBHO JIH HyIO BbIpaxkeHHe SiN(X+a), rae X - menas 4actb

BBIPKCHUS . Eciiu BeIpaskeHre oOpamiaeTcs B HOJb, TO 3HAUYEHUE X YTPOUTh.
t E 0 Xy
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Q. st aByx npoberr — u P BBISICHUTH PaBHBI JIU UX JIpoOHBIE yacTu. Ecnu
n

49aCTH PaBHBI, TO BBIBCCTH OAMWH Pa3 3HAYCHUC ,Z[pO6HOI>'I 4acCTH, CCJIM HC PaBHBI, TO

BBIBECTU 00€ IPOOHBIE YACTH.
m

10.  Jlnsa npoOu — ompenenuTs MpeBbIaeT au ApooHas yacTh uncia 0,5. Ecnu
n

MPEBBIIIACT, TO YUCIO M YABOWTH, UHAYE yIBOUTH YUCIO N .

m
11.  OmnpenenuTh MpEBBINIACT U YMHOKEHHas Ha 10 mpoOHas yacTh yucia —
n

m
HCIyro 4aCTb —. Ecmu IMPEBLIIIACT, TO BLIBECTH 3HAYCHUEC HA CKOJIBKO.



m o
12. Onpenenmb SIBJISIETCS JIY 11€J1asl 4acTh YKcjia — 4eTHOoM. Ecim ona 4YCTHad,
n

TO M BO3BECTH B KBaApPAT, UHAYE N YTPOUTH.

m
13. Bo3BecTu BO BTOPYIO CTENEHb YHUCIO —, €CJIM €ro Iejas 4acTb OoJblie
n

gucia Kk, rme K ocrarok ot memeHus m Ha 5.

14.  Bsectu Tpu ymucna X, Yy, Z, onpeaenutb ux cymmy S. Eciau cymma Gosbiie

win paBHa 100, To ocraBuTh 4yHcia 0€3 H3MEHEHHUs, B MPOTHUBHOM Ciy4yae
OIPEICITUTh YMCIIO K - CKOJIBKO HE XBaTaeT B CyMMe, 4TOOBI OHa Obliia paBHa 100.
15.  OmnpenenuTh MPEBBIMIACT JIM YUCIO X 3HAYCHHE YHUCIa K, SBISTFOIIETOCS
OCTaTKOM OT jeiieHuss M Ha 7. Ecimu mpeBbllmaer, TO X YMEHBIIUTh Ha K, B

IPOTHUBHOM Clly4ae X YBENUYHUTH B K pa3.

16.  BbIACHUTH MPEBBIMIACT JIM MOAYJIbh YHCIA COS(XZ) snauenue ~2/2. Ecin

MPEBBIIIAET, TO X YMEHBIIUTH BABOE, B IPOTUBHOM CJIy4ae X YIABOWT.

17.  Omnpenenuth BO3MOXKHO JIM U3 KBajpaTa CO CTOPOHOM @ BBIPE3aTh KPYT C
paguycoM I . Ecii BO3BMOXHO, TO ONPEEINTh KaKas 4acTh S IJIOMIAIU KBajpaTa
TIOM/IET TIPU 3TOM B «OOPE3KH».

18.  OmnpenmenuTh BO3MOXKHO JIH W3 Ky0a CO CTOPOHOW & BBIpE3aTh IMap C
paauycoMm I . Eciu BO3MOXKHO, TO OnpeAeuTh Kakas 4acth V oObema KyOa moiiier
P 3TOM B «OOPE3KM».

19. Bsectu uetnipe uyucma al, bl u a2, b2 - cropoHsl HPAMOYTrOILHHKOB.
BbIsscCHUTD paBHBI JIM UX IUIOMIAU. EClii HE paBHBI, TO BBISCHUTh MOJTYJIb PA3HOCTH
X IUIOMIAACH.

20.  Bgectu 3Hauenue V - HeKui 00bEM BOJbI. BBISICHUTH TOMECTUTCS JIM OH B
UIMHAPHYECKNN CTakaH BbICOTOH N m pamumycom r. Eciu He momectuTcs, TO
BBISICHUTD, CKOJILKO BOJIBI TIEPEIIHETCS UYepe3 Kpawu.

21. Bsectu aBa unciaa @ u b. Onpenenuts npeBbIIACT ¥ CyMMa OCTaTKOB OT

nenenus Ha 11 atux uncen uucno 11. Ecnu npesbliiaet, To yBeIu4UTh UX 00a Ha 5.



22. Bsectu nBa uncna a u b. ITogenuts Hareno @ Ha b. OnpeaenuTs 4eTHOCTD
NoJlydeHHOro 4ucyia. Eciu moslydeHHOe YHCIIO YeTHOEe, TO Bo3BecTH a W Db B
KBaJpar.

23.  Omnpenenuth AeTUTCS M HAa 3 0€3 ocTaTKa cymMMa Tpex urcel X, Y u Z. Eciu

ACIUTCA, TO OIIPCACINTD ITPOU3BCACHUC 3TUX YHCCII.

Cnucox 3ama4g Ne 2.

1. BerynciauTh B HaneyaTaThb:

el Bl e 0.5 < ab <10

d= Jh bL ecu 0.1<ab<0.5

2
2X°, uHaye.

2. BpruuciuTh ¥ Hame4yaTarh:

3k® +3p?, ecu k >‘p‘
= ‘k—p‘, ecu k<‘p‘
(k—p)’, ecm k=|p|
3. Beectn R u P. Eciim R>P, 1o BeIuMcnuTh M HaneuartaTth Z=R-P, nnaue z=P-R.

Beraucnouts u pacneyarars IpU pa3InYHbIX 3HAYCHUAX Z:

>0,y=2
z9=0,y=R+P
<0,y=1-z

4. BBIYMCIUTH M HAICYaTaTh:

-

ar’, ecau r>?2

y=<2ar, eciu r=2

%m’z,emu r<2



5. BeauciuTh U HalleyaTaTh:

sin(zx), ecmu X > 2
y =< C0s(nX), ecu —2< X< 2
x* +5, ecu X< (-2)

2
X® —2ab
6. Jlannly, X, a, b. Berancouts d = ————
y +1
Ecnu d=0, naneuararts Y, X, a, b.
Eciu d>0, To BEIMHMCIUTE ¥ HanleyaTath P=e?*- siny — 3,

Ecnu d<0, To yBenmuuuts B 2 pasa 'y, X, @, b u HaneyaTars.

7. BeryucimTh M Hale4yaTaTh:

mn® +0.75, eciu m>n
z=<100+m, eciu M=n

JImn| +tgzn, ecau m<n

8. BprunciuTh M Hale4yaTarTh:

e, eciu X>0
7= 10+\/M, eciu X<0
50, eciu X=0

9. Brrauciautes 1 HaneyaTaThb:
X*+y?+sin(x), eciwu x-—y=0

c=<(x-y)?+cos(x), eciu x—y>0
(y—x)* +tg(x), eciu x-y<O0

10./lanusr1 a, b, X. BeraucauTs:

x3+./x,nppua+b>0
P=42sinx ,npua+b=0

e™ ,npua+b<0



11.BBectu A u B u Berunciauts Y

cosdA+B, ecmA>0
y=3tgd+B*, ecuA=0
sinA+x/E, e A< 0

12.BBect X ¥ BBIYMCIIUTD:

X? +1, ecu X > 2;
0,2X° +sinX,ecu X < 2.

X+ cosab, npua>b

a+b
13./1ano a, b, X. Beraucauts 1 Haneyarars: T = T, npua=>b
X

. a+b
x+smT,npu a<b

abx

Ecnu T>0, To BBIUMCINTG U HameyaTaTh R = >
a‘+b +x

Ecau T<0, To Haneyararts a, b, X.

14.Paccunrats y=x>+1,8 mpu 3amanHom X. Jlanee BEIYUCIUTD U HATIEYATaTh
siny, npuy<10
k=<tgy ,npuy>20
yZ,npul0<y<20

15.Tano |, m, n. Ecau I<m | BEIYMCIUTE U OTIIEYATATh

t_{In(1+ n), npu n > 2

e ™ npun<2

Ecnu I>m, To Beruucauts u otneyarars kK=ml2-cos n.



16.BBectu X. Boruncnuth 3HaueHue QyHKIIUU

x2+4x—7 npux <2

y=1 1 .
(x2+4x—7) npux =2

17.Jano: |, s, t, a. Korga 1>>s/t?, paccuurars J=at + In |.
Ecu J>S?+t, TO BEIYUCTUTD U OTIIEYATATh q=va® +t* +s°

Ecnu J<S?+t, TO BBIYMCIIUTH ¥ OTIICYATATh m=3/a% +t2 + 52
Nuaue r:5w/a2 +t2 _|_32

Ipu 1°<s/t? orneuarars 12, s3, t?, .

18.ano m, n, t, K. Ecmu M?>n?, BBIYMCIIMTE M OTIEYATaTh
Z=1,12sint mpu k=1

X=2,2 cos t> npu k=2

Y=7,35In t3 npu k=3

Wuave paccuurarh U oTmedaTaTh A=m?2sint + n? cos t.

19.BBecTtu X. Bbluncnutb v:

sin(x),ecmu x <1
V= lLecm x=1
acos(nx),ecmu X >1

20.3amate R u P. Ecmu R>P, To BeIuMcnuTh u Hanedatath Z=R-P, nnaue z=P-R.

Beraucnouts u pacneyarars IpU pa3InYHbIX 3HAYCHUAX Z:

>0,y=2
z3=0,y=R+P
<0,y=1-z

>0,y=t9(B)

21.Beect 3. BeIMUCIUTE Y IO YCIOBUIO: py=0y=p

<0, y=arctg(p)



22.[]aHo A, P,x.

2
Ecnn A>P, BbluMCANTb M Hane4vaTaTb C= (ea + 10 a) .

Ecnm A<P, BbluMCIUTB M HaneyaTtatb b= 0,6\/5.

x5+0,5 npu x<0

Echn A=P, Bbluncnntb y = 3 ’
27,4(x-1)" npu x>0






